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صفحه‌آرا: مجید اصغری

روایت خبر

دیدگاه

فراخوان حزب‌الله برای اعلام همبستگی با ایران
حزب‌الله لبنان با انتشار یک فراخوان، خواستار برگزاری تجمع مردمی گسترده در بیروت برای اعلام همبستگی 
با جمهوری اسلامی ایران و محکومیت اهانت به رهبرمعظم انقلاب اسلامی شد. انجمن علمای اهل‌بیت ترکیه و 

ناصر ابوشریف، نماینده جهاد اسلامی فلسطین نیز با رهبر انقلاب اعلام همبستگی کردند. / المیادین

تاکتیک‌های حزب‌الله، بخشی از آموزش نیروهای اسرائیلی شد
یک رسانه اسرائیلی فاش کرد ارتش اسرائیل یگانی ویژه به نام »واحد سرخ« تشکیل داده که مأموریت آن، 
شبیه‌سازی روش‌های جنگی حزب‌الله و حماس است. شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان، بارها تأکید 
کرده که حزب‌الله و مقاومت به‌رغم تمام چالش‌ها عزتمند و قوی باقی خواهند ماند. / العالم

شیخ نعیم قاسم: در برابر یک 
رویارویی بزرگ قرار داریم

» شیخ نعیم قاسم «، دبیرکل حزب‌الله لبنان در پیامی 
خطاب به مجروحان و جانبازان بر دنبال کردن مسیر مقام 
معظم رهبری تأکید کرد. در این پیام خطاب به جانبازان 

آمده است:
  الگوی شما حضرت ابوالفضل‌عباس)ع( است.

  زخم‌های ولی امرمان، امام‌خامنه‌ای و مجروحان، 
چشمه‌ای جوشان از زندگی پایان‌ناپذیر و امید به آینده‌ای 

نویدبخش و کرامت انسانی است.
  ما در برابر یک رویارویی بزرگ قرار داریم که طاغوت 
آمریکایی با پشتیبانی گسترده غرب و جنایت‌ورزی 

صهیونیستی آن را هدایت می‌کند.
  رزمندگان مقاومت، ۷۵ هزار نیروی »صهیونیستی« را در 

نزدیکی جنوب لبنان متوقف کردند.
  مردم ما، همزمان با اعلام آتش‌بس، به سرزمین خود 
بازگشتند تا آن را با پیکرهای پاک‌شان، ایمان و مقاومت 

پاسداری کنند.
  بر ولی امرمان، امام سیدعلی‌خامنه‌ای، رهبر این مسیر 

الهی تا تحقق کامل اهدافش درود می‌فرستیم.

10 نکته درباره‌ حمله نظامی آمریکا 
به ایران

برخلاف جنگ ‌۱۲روزه و شب ‌۲۳خرداد، ایران در اوج 
آمادگی است و عبارت دست‌ها روی ماشه ‌و موشک‌ها 1

روی اهداف تنظیم شده است، اصلا یک بلوف تبلیغاتی 
نیست. این بار قرار نیست جلسه‌ای تشکیل شود تا فرماندهان 
دستورها را صادر کنند. دستورها صادر شده و در سراسر 

شهرهای ایران منتظر شروع بازی هستند.
فضای فکری فرماندهان نسبت به مدل جنگ و 

ماهیت جنگ، نسبت به قبل از جنگ ‌۱۲روزه دچار 2
تغییرات اساسی شده است.

در جنگ آتی دیگر قرار نیست فقط منتظر خبر 
شلیک موشک‌ها باشیم. با تدبیر فرمانده با‌تدبیر و 3

آگاه ایران، عمده ‌تجهیزات و امکانات ایران اصلا در جنگ 
‌۱۲روزه رونمایی نشد. مهم‌ترین دلیل آن حفظ دارایی‌ها و 

نیروها برای جنگ اصلی پیش رو با آمریکا بود.
اگر تا چندماه قبل نوعی احتیاط در مواجهه و 

درگیری مستقیم و زدن ضربات مرگبار به 4
آمریکایی‌ها وجود داشت، اکنون نوعی اجماع در میان 
فرماندهان و تصمیم‌گیران به‌وجود آمده که استراتژی گذشته 
دیگر جواب نمی‌دهد و درگیری اجتناب‌ناپذیر است و لذا در 
این درگیری احتمالی آمریکا و شخص ترامپ باید ضربات 
سخت دریافت کند؛ ضرباتی که باید صدا و تبعاتش به حدی 
باشد که هم باعث عقب‌نشینی آمریکا از منطقه شود و هم 
باعث مفتضح‌شدن ترامپ در آمریکا و شکست 

جمهوری‌خواهان در انتخابات آتی کنگره. 
نزدیک‌شدن ناوهای آمریکا به ایران بیش از اینکه 

کنشی تهاجمی علیه ایران باشد، کنشی تدافعی 5
است. اتفاقا دور شدن ناوهای آمریکا از آب‌های ایران و 
تیررس موشک‌های تاکتیکی و پهپادها و شهپادهای 

انتحاری، سیگنال آمادگی تهاجم آمریکا به ایران است.
ایران نه ونزوئلا‌ست، نه سوریه، نه لیبی، نه عراق، نه 

افغانستان. ساختار نظامی و فرماندهی، پشتوانه 6
مردمی و توانمندی آفندی ایران قابل مقایسه با هیچ‌یک از 

این کشورها نیست.
آمریکا هم آمریکای آن سال‌ها نیست و به‌رغم تمام 
رجز‌خوانی‌های رسانه‌ای، ارتش آمریکا دیگر آمادگی و علاقه 
برای ورود به جنگ طولانی، گسترده، منطقه‌ای و پر‌هزینه 
ندارد. نه‌تنها آمریکا بلکه تمام متحدان منطقه‌ای او علاقه و 

آمادگی برای رویارویی به چنین سناریویی ندارند.
اکنون طرح تجاوز نظامی آمریکا به ایران، یک طرح 

سوخته و تاریخ مصرف گذشته است. این حمله قرار 7
بود بلافاصله در میان آشوب‌های خیابانی و جنگ شهری 
مزدوران موساد و سیا به‌عنوان مکمل عملیات تسخیر شهرها 
انجام شود که به‌دلیل شکست آشوب‌های خیابانی، 
عدم‌دستیابی به اهداف تعریف‌شده، ضربه جدی به هسته‌های 
تروریستی سازماندهی شده و ترس و تردید آمریکا از تبعات 
و نتایج حمله به ایران، انجام نشد. بعد از این هرگونه تلاش 
برای کلید‌زدن مجدد آن به‌مراتب پرهزینه‌تر، پیچیده‌تر و با 

تبعات بیشتر است.
در واقع آمریکا و ترامپ به‌رغم تصویری که از خود 

نشان می‌دهند اکنون در موقعیت نشستن روی اره 8
قرار گرفته‌اند و به‌دنبال خروج آبرومندانه از این وضعیت 

هستند.
در موقعیتی قرار گرفته‌اند که اگر کاری نکنند دربرابر 
دلبستگان کمک‌هایشان سرزنش خواهند شد و شاهد 
سرخوردگی سربازان بی‌وطنشان خواهند شد و اگر حمله 
‌کنند وارد یک جنگ تمام‌عیار و پرهزینه با نتیجه‌ نامشخص 

آن‌هم در سال سرنوشت‌ساز انتخابات می‌شوند.
براساس نکات فوق، آرایش و تحرکات فعلی آمریکا در 

منطقه در درجه اول کنشی تدافعی در برابر حمله 9
پیش‌دستانه ایران به پایگاه‌ها و دارایی‌هایشان در منطقه 
است. آمریکایی‌ها به‌درستی خبر‌دار شده‌اند که دست‌ها روی 

ماشه و اهداف تعیین شده است.
به حول و قوه الهی شکست آمریکا در دستیابی به 

اهدافش در این جنگ )تسلیم یا تغییر نظام ایران( و 10
آتش‌بس و عقب‌نشینی از جبهه جنگ، روند تحولات 
خاورمیانه را مجددا به نفع ایران و محور موحدین در برابر 

محور مشرکین و کفار تغییر خواهد داد.
*محقق و تحلیلگر سیاسی

نگرانی از قدرت موشکی ایرانکابوس موشکی ایران
جنگ بعدی سخت‌تر است

»آویگدور لیبرمن«، )وزیر جنگ سابق 
اسرائیل و رهبر حزب یسرائیل بیتنو( 
در جلسه هفتگی فراکسیون حزبی 

خود در کنست: 
  ما آسیب ناشی از موشک‌های ایرانی 

را دیدیم.
  از زمان جنگ ]ژوئن ۲۰۲۵[، ایرانی‌ها 
سخت کار کردند تا توان موشکی‌شان را 

افزایش دهند.
  در جنگ بعدی پاسخ ایران خیلی 

سخت‌تر خواهد بود.

ایران در حال بازسازی توان موشکی 
خود 

جنک اویگور، کارشناس آمریکایی: 

  براساس اطلاعات اسرائیل، ایران در 
حال بازسازی قابلیت‌های موشکی خود 

است.
  اسرائیلی‌ها می‌دانند که ایران با انگیزه 
بیشتری نسبت به قبل از جنگ ۱۲ روزه 
در حال بازسازی توان موشکی خود است.

ایران قوی‌تر از پیش از جنگ 12روزه
 لری جانسون، تحلیل‌گر سابق 
سازمان سیا با بیش از ۲۰سال سابقه در 

ضدتروریسم و عملیات مخفی: 
  اسرائیل حرف از نابودکردن ایران 
می‌زند، اما قابلیت موشکی بالستیک 
ایران دست‌نخورده مانده و حتی قوی‌تر 

شده است.
  از زمان جنگ ۱۲روزه در ژوئن ۲۰۲۵، 

روسیه و چین حمایت نظامی گسترده به 
ایران داده‌اند.

  سامانه‌های پدافند هوایی و موشکی، 
هواپیماهای جنگی، دیدارهای سطح 
بالای وزیر دفاع باعث دست برتر ایران 

شده است.
  ایران توان موشکی خود را بازسازی 

کرده و حالا از قبل قوی‌تر است.

دفاع موشکی ایران بسیار عالی است
داگلاس مک گریگور، سرهنگ 
آمریکایی و مشاور سابق در وزارت 

دفاع آمریکا: 
  ایران با سرعت بسیار بالایی در حال 

بهبود توان موشکی خود است.
  دفاع هوایی و موشکی ایران بسیار 

عالی است.
  زرادخانه موشکی ایران همچنان در 

حال گسترش است.
  فناوری موشکی ایران بهبود یافته است.

  از سرگیری جنگ برای اسرائیلی‌ها 
اشتباه بزرگی خواهد بود.

قدرت موشکی ایران در حال توسعه 
است

خبرنگار روزنامه عبری زبان یدیعوت 
آحارنوت:.

  قدرت موشکی ایران در حال گسترش 
است.

  پس از جنگ 12روزه، تهران در حال 
تقویت و گسترش توان موشکی خود 

است.

بسیاری از کارشناسان در غرب به توان موشکی ایران اذعان دارند. به 
برخی از این ارزیابی‌ها اشاره خواهیم کرد:

پاشنه‌های آشیل گوش‌دان:
  زیرساخت‌های حمل‌و نقل و صنعت ساخت‌وساز

  بخش مالی و بورس
  صنایع و فناوری‌های پیشرفته

مراکز اقتصادی کلیدی: 
  پالایشگاه اشدود )دومین پالایشگاه بزرگ اسرائیل(

  پالایشگاه‌ بازان در خلیج حیفا
  کریات عتیدیم در تل‌آویو به‌عنوان محل استقرار شرکت‌های 
بزرگ فناوری مانند گوگل، مایکروسافت و استارت‌آپ‌های 

اسرائیلی 
  منطقه رمت‌گن و هرتصلیا به‌عنوان 

قطب‌های فناوری 
  دارای بیش از ۲۳۰۰ استارت‌آپ فعال و نهمین اکوسیستم 

استارت‌آپی جهان 

صنایع مهم نظامی:
  مقر اصلی و تأسیسات عمده صنایع هوافضای اسرائیل در 

شهر لود
  شرکت مهم نظامی تومر به‌عنوان یک شرکت دولتی 
متخصص در تولید موتورهای موشکی و پیشرانه‌های بالستیک

  مراکز تحقیق و توسعه در حوزه الکترونیک دفاعی و سایبری، 
مرتبط با شرکت‌هایی مانند »البیت« و »رافائل« در هرتصلیا 

و رمت‌گن

گوش‌دان؛ نقطه فرود جذاب موشک‌های ایران
فرمانده سابق ارتش رژیم صهیونیستی در 

یادداشتی در هاآرتص:
  اگر ایران منطقه گوش‌دان به‌عنوان مرکز ثقل 
جمعیت را هدف قرار دهد، اسرائیل با فاجعه‌ای نادر در 

تاریخ روبه‌رو خواهد شد.

شهرهای اصلی منطقه گوش‌دان: 
تل‌آویو-یافو )با ۴۹۵هزار نفر 
جمعیت(، ریشون لتصیون 

)۲۵۸هزار(، پتخ تیکوا )۲۶۷هزار(، 
بنی براک )۲۲۳هزار(، هولون 

)۱۹۲هزار(، رمت گن )۱۶۷هزار(، 
رهووت )۱۵۳ هزار(، بت یام 

)۱۳۱هزار(، هرتصلیا )۱۰۸هزار( و 
کفار سابا )۱۰۰هزار( 

استقرار 70درصد 
جمعیت در آن 

استقرار 80درصد از 
مراکز اقتصادی اسرائیل 

 %۴۵
از کل جمعیت اسرائیل 

جمعیت
۴.۱۵۶
میلیون نفر ۲۲۹۱

نفر در هر کیلومترمربع
تراکم جمعیت در این منطقه 

بزرگ‌ترین و پرجمعیت‌ترین منطقه شهری

8 ویژگی مشترک داعشی‌های وطنی در دی‌ماه۱۴۰۴

1
به‌شدت ضددین 
بودند و به سادگی 
رفتارهای ضددینی 
از خودشان بروز 

می‌دادند.

2
بی‌بندوباری اخلاقی در 

این گروه‌ها بسیار بالا بود و 
اعترافات متعددی از سوی 
آنها منتشر شد که پیش از 
ورود به خیابان مواد مصرف 

می‌کردند و یا مشروبات‌الکلی 
می‌نوشیدند.

3
به غایت خشن بودند و انگار 

برای این موضوع تربیت 
شده بودند! به محض اینکه 
فردی غیرخودی را در جایی 
تنها می‌یافتند به شدیدترین 
نحو ممکن، بدترین کارهای 
غیرانسانی را با او می‌کردند.

4
از یک سازماندهی برخوردار 
بودند و گویی هر کس در 
این تیم‌ها نقشی داشت. 
ارتباطات آنها نیز عموما 
در بستر مجازی بود و با 

خط‌دهی فعالیت می‌کردند.

5
هدف‌شان کاملا تغییر 
حکومت بود و مشخصا 

هیچ گروه سیاسی داخل 
کشور را قبول نداشتند! لذا 

موضع‌گیری افراد از جناح‌های 
مختلف هیچ تأثیری در 

عملکرد آنها نداشت و ندارد.

6
مسلح به انواع سلاح گرم و 
سرد بودند و حجم سلاح 

قابل توجهی داشتند.

7
آموزش‌های عمیقی دیده 
بودند و کاملا بلد بودند 
چگونه فرار کنند و اگر 

دستگیر شدند چه بگویند.

8
در اعترافاتی که پخش شد، مشخص 

شد عموما شخص یا  اشخاصی 
در گروه‌های آنها با سرویس‌های 

خارجی ارتباط داشتند.

روایت پزشکان از خشونت آشوبگران
پزشکان هنوز از صحنه‌هایی که دیده‌اند شوکه‌اند و از 
شب‌هایی می‌گویند که اورژانس شبیه میدان‌جنگ شده 
بود. یکی می‌گوید: »با چاقو و قمه فراوان زده بودند؛ بعضی‌ها 
چندین ضربه خورده بودند، واضح بود که هدف فقط 
زخمی‌کردن نبود، به قصد کشتن زده بودند.« دیگری از 
گلوله‌ای می‌گوید که از بازو وارد شده، قفسه سینه را سوراخ 
کرده و کنار قلب، نزدیک دهلیز راست متوقف شده بود: »با 
جراحی بیرونش آوردیم؛ چند سانتی‌متر آن‌طرف‌تر، مرگ 
حتمی بود.« یک پزشک دیگر می‌گوید: »حجم خشونت 
غیرقابل باور بود. مردم عادی، کسانی که هر روز با آنها سروکار 
داریم، چنین کارهایی نمی‌کنند؛ بریدن، دست قطع کردن، 
آتش زدن... همه‌‌چیز فراتر از تصور بود.« اورژانس در روزهای 
اخیر شاهد بدن‌هایی بود که با ضربات متعدد چاقو، گلوله و 
سوختگی رسیده بودند؛ خون، سوختگی و جراحت‌هایی که 
در فکر هیچ‌کس نمی‌گنجید و وحشیگری‌ای که فراتر از تصور 
بود، تصویر واقعی از خشونتی بود که این چند روز توسط 

آشوبگران و جنگ‌طلبان بر کشور تحمیل شد.

قصدمان کشتن بود
اینجا دیگر شعار و هیجان خیابانی نیست؛ پای سلاح 
گرم و حمله مستقیم به مقر انتظامی وسط است و 
متهمان صریحاً اقرار کرده‌اند که قصدشان کشتن 

مأموران بوده است.
در محله نازی‌آباد مردی که با سلاح لوله‌بلند ساچمه‌ای 
از پنجره خانه‌اش تیراندازی می‌کرد، در همان شرایط 
مسلح دستگیر شد و در اعترافاتش گفت: هدفش کشتن 
مأموران مدافع امنیت مردم بوده و برای همین شلیک 
کرده است. در همان محله 2نفر دیگر نیز هنگام حمله 
مسلحانه به یکی از اماکن انتظامی دستگیر شدند؛ آنها 
هم گفته‌اند برای مقابله با نظام و ایجاد ناامنی این کار را 

انجام داده‌اند.
این ماجرا تنها یک مورد نیست؛ در اقصی نقاط شهر و 
کشور گزارش‌ها حاکی از تیراندازی و استفاده از سلاح 
گرم توسط آشوبگران است؛ ازجمله ماجرای حمله و 
به رگبار بستن کلانتری محله تهرانپارس که منجر به 

شهادت ۵نیروی حافظ امنیت شد.

باج‌گیری با فیلم آزار جنسی 
برای خط‌دهی آشوب

می‌گوید ماجرا از یک ترس شروع شد که تکرار می‌کرد 
»اگر نیایی، فیلمت را پخش می‌کنیم.«

یکی از بازداشت‌شدگان حوادث اخیر در استان فارس 
روایت می‌کند که شبکه‌ای فاسد، پس از سوءاستفاده 
از چند نوجوان و ضبط تصاویر آزار، همان فیلم‌ها را 
به اهرم فشار تبدیل کرده بود؛ تهدید می‌کردند، خط 

می‌دادند و آنها را به خیابان می‌کشاندند.
به‌گفته او، درکنار تهدید، رویا هم می‌فروختند: 
»حکومت سقوط می‌کند، بعدی که بیاید هوایتان را 

دارد.« 
حالا اما می‌گوید فهمیده مهره یک بازی بوده؛ نه از 
آن آینده خبری شد، نه حمایتی در کار بود. فقط 
یک پرونده ماند و اعترافی که نشان می‌دهد پشت 
برخی صحنه‌های آشوب، شبکه‌ای از ترس، فریب و 

سوءاستفاده ایستاده بود.

آرش ۱۳ ساله؛ قربانی 
تیراندازی آشوبگران

آرش فقط ۱۳ سال داشت. نوجوانی در شهرستان 
بهارستان نسیم‌شهر که به قصد رفتن به باشگاه بيرون 
رفت، اما راهی بهشت‌زهرا )س(شد. پدرش هنوز هم با 
داغی که روی دلش مانده می‌گوید: »چطور توانستند 
با یک بچه ۱۳ ساله چنین کاری کنند؟ 3 روز دنبالش 
گشتم، در کهریزک و اطراف؛ تا فهمیدم پیکرش در 
بهشت‌زهراست و بعد از 3 روز پیکرش را تحویل گرفتم.« 
جای خون هنوز روی زمین بود؛ پدر نشان می‌دهد و 
می‌گوید: »اینجا گلوله خورد، این جای اصابتش است، بعد 

بدنش را روی زمین کشیدند.«
ادامه می‌دهد: » گلوله از کتفش رفته بود، قلبش را شکافت 
و از بدنش بیرون آمده که نشانه تیراندازی از فاصله نزدیک 

است.«
دوربین‌های منطقه نیز فردی مسلح را در میان آشوبگران 
نشان می‌دهد که با ساح گرم، اقدام به تیراندازی به 

شهروندان و مأموران می‌کرد.

اعتراف به قدرت ایران
گزینه‌های متنوع ایران

»زوی باریل«، کارشناس صهیونیست در روزنامه هاآرتص: 
  برخلاف ونزوئلا که هیچ نیروی نیابتی قوی نداشت، ایران 

می‌تواند هزینه حمله را بسیار بالا ببرد. 
  گزینه‌های ایران می‌تواند شامل بستن تنگه هرمز، حملات 

موشکی به پایگاه‌های آمریکا یا اسرائیل باشد.

هشدار تحلیلگر آمریکایی
‌جان مرشایمر، از سرشناس‌ترین استادان حوزه بین‌الملل: 
  ما با همه قدرت در منطقه هستیم، اما توانایی سرنگونی نظام 

ایران را نداریم.
  اگر به ایران حمله شود، ایران اسرائیل را خواهد کوبید.

  ایران می‌تواند پایگاه‌های ما را هدف قرار دهد.
  ایران می‌‎تواند با بستن تنگه هرمز، جریان نفت و اقتصاد 

جهانی را مختل ‌کند.

فاجعه تمام عیار
سرهنگ آمریکایی »لارنس ویلکرسون«، درباره توان 

ایران:
  اگر آمریکا و اسرائیل تأسیسات هسته‌ای را بزنند، ایران 

می‌تواند ظرف چند‌ماه دوباره آنها را بازسازی کند.
  اگر آمریکا و اسرائیل همه‌‌چیز را در ایران بزنند، این یعنی 

جنگ تمام‌عیار.
  در جنگ تمام‌عیار، ایران می‌تواند تنگه هرمز را ببندد. 

  ایران می‌تواند پایگاه‌های آمریکایی در منطقه را هدف قرار 
دهد.

  ایران می‌تواند اسرائیل را با هزاران موشک هدف قرار دهد.
  جنگ تمام‌عیار با ایران یک فاجعه خواهد بود.

دانش فنی ایران از‌بین‌رفتنی نیست
دنی سیترینوویچ، رئیس پیشین دایره تحقیقات و تحلیل 

مرکز اطلاعات ارتش اسرائیل: 
  ایران پس از هر حمله، توان هسته‌ای و موشکی خود را دوباره 

می‌سازد.
  بازسازی توان نظامی ایران هر بار سریع‌تر و قدرتمندتر 

می‌شود.
  دانش و زیرساخت فنی تهران از بین‌رفتنی نیست.

  برنامه غنی‌سازی و توسعه موشکی ایران همچنان پابرجاست.

علیرضا زادبر*


